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« I sottoscritti chiedono d ' interpel lare il 
ministro della pubblica istruzione perchè dica 
quali siano i criteri che si seguono nel con-
ferire o nel togliere gli incarichi d'insegna-
mento nelle scuole governative del Regno, 
ed in ispecie per la ginnastica. 

« Gregorio Valle, Rodolfo 
Rossi. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interpellare l'ono-
revole ministro degli affari esteri sui rapport i 
coll 'Austria. 

« Barzilai . » 

Le domande di interrogazione sono le se-
guenti : 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare gli 
onorevoli ministr i dell ' interno e di grazia e 
giustizia sulle violazioni della legge 19 lu-
glio 1894, commesse da alcune Commissioni 
provincial i per le assegnazioni a domicilio 
coatto. 

« Altobelli. » 

<s II sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro del l ' is t ruzione pubblica per 
conoscerne gli in tendimenti circa l 'applica-
zione dell 'articolo 8 della legge 11 aprile 1886. 

« R. Rampoldi. » 

« I l sottoscritto interroga il presidente 
del Consiglio ed il ministro guardasigi l l i 
sulla convenienza di prendere provvedimenti 
opportuni di f ronte a ci t tadini che hanno 
dichiarato di possedere documenti importanti , 
che r iguardano l 'Amministrazione della giu-
stizia e la vi ta politica e morale i tal iana. 

« Napoleone Colajanni. » 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro degli esteri sul modo col quale si è 
peggiorata con recenti circolari la già tr iste 
condizione degli insegnanti delle nostre scuole 
all 'estero. 

« Celli. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dell ' interno se lo zelo di alcuni agenti 
non vada turbando l 'azione pacifica della 
giustizia e della tutela sociale. 

« Pinchi a. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dell ' interno sul t ra t tamento inflitto ad 
alcuni ci t tadini in un preteso sciopero a Ri-
varolo Canavese. 

« Pinchia. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro guardasigi l l i sui criterii che ispirarono 
alcuni processi fondat i su imputazioni non 
note al Codice penale. 

« Pinchia. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il mi-
nistro degli esteri sui movimenti del Corpo 
diplomatico e consolare. 

« Pinchia. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare il mi-
nistro degli esteri sui r isul ta t i p ra t icamente 
ot tenut i dalle t ra t ta t ive di cui nel Libro 
Verde 7 luglio 1894. 

« Pinchia. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare il 
presidente del Consiglio, perchè, malgrado 
r ipetut i v iaggi ufficiali di ministri , il Governo 
non abbia visitato la Sicilia e la Sardegna. 

« Pinchia. » (Ilarità) 

« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-
nistro dell ' interno sul monopolio del siero 
antidif terico che vorrebbe assumersi la Dire-
zione di sanità, escludendo l 'opera dei nume-
rosi laboratori scientifici i taliani, i quali po-
trebbero moltiplicare la produzione di questo 
rimedio, con tut te le garanzie necessarie per 
la pubblica salute. 

« Celli. » 

« I sottoscritti chiedono di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sulle ragioni per 
le quali si indugia l 'aper tura all'esercizio 
della linea ferroviaria Fabriano-Pergola. 

« A, Celli, E. Stelluti-Scala. » 

« I sottoscritt i domandano di interrogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
conoscere i motivi del r i tardo a dare in ap-
palto le opere di rifazione delle vecchie ban-
chine nel porto di Messina. 

« Picardi , Cianciolo. » 

Ha facoltà di parlare l'onorevole presidente 
del Consiglio. 

Crispí, presidente del Consiglio. (Segni d'atten-
zione). Per le interrogazioni e per le inter-
pellanze che furono a me dirette, come pre-
sidente del Consiglio, e come ministro del-
l ' interno, dichiarerò domani se e quando cre-
derò di poter rispondere. 

Presidente. Ha facoltà di par lare l'onore-
vole ministro della pubblica istruzione. 

Baccelli, ministro dell'istruzione pubblica. Di-


